

चाचा ने मुझे चूत में उंगली करते देख लिया

“एक दिन मैं अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज पढ़कर अपनी चूत में उंगली करके मजा ले रही थी कि मेरे चाचा ने देख लिया और विडियो बना ली. अब चाचा मेरे साथ सेक्स करना चाहता है, मैं क्या करूं!...”

Story By: (shalu virgin)

Posted: Thursday, September 13th, 2018

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [चाचा ने मुझे चूत में उंगली करते देख लिया](#)

चाचा ने मुझे चूत में उंगली करते देख लिया

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम शालू है, मेरी उम्र लगभग 20 साल है।

मेरी एक समस्या है प्लीज़ आप लोग मुझे सही सलाह दीजिये।

मैं अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज पढ़ने की शौकीन हूँ। ऐसे ही एक दिन मैं इस साईट पर एक प्रतिष्ठित रचनाकार अरुण जी की लिखी एक कहानी मेरी बेकाबू बीवी पढ़ रही थी। यह कहानी इतनी कामुकता भरी है कि मैं बता नहीं सकती। आप सभी ने भी यह कहानी पढ़ी ही होगी तो आप जानते ही होंगे कि यह कितनी वासना से भरी है।

और इसे पढ़ कर मैं इतनी उत्तेजित हो गयी कि बिना कमरे का दरवाजा बंद किए लोअर नीचे करके नीचे अपनी चूत सहलाने लगी। मैं अपनी चूत में कभी उंगली डाल कर अंदर बाहर करती तो कभी अपनी भगनासा यानि क्लिटोरिस को सहलाती! आनन्द के मारे मेरी आँखें बंद थी और मेरे मुख से हल्की हल्की सिसकारियां फूट रही थी।

तभी पता नहीं कैसे बेवक्त मेरे चाचा जिनकी उम्र करीब 26 साल है, वो आ गए और मेरी अधनंगी की हस्तमैथुन करती हुई की सेक्स वीडियो बना ली।

बीच में जैसे ही मैंने अपनी आँखें ज़रा खोली और जैसे ही मेरी नज़र अपने चाचा पर पड़ी, मेरी तो जैसे जान ही निकल गयी और मैं अपनी सलवार भी ऊपर करना भूल गयी। चाचा मेरी ओर देखते हुए मुस्कुरा कर चले गए।

इस घटना से मैं बहुत डर गयी थी और मेरी सारी उत्तेजना, वासना तो पता नहीं कहाँ भाग गयी।

अगले दिन जब घर सभी आम तौर पर या बाहर होते हैं या जो घर होते हैं तो अपने अपने

कमरों में होते हैं, तब मेरे चाचा मेरे कमरे में आ गए।

“क्या कर रही हो शालू ?” कह कर मेरे पास बैठ गए और मेरी जांघ पर हाथ फेरने लगे।

मैंने चाचा का हाथ हटा दिया तो वे भड़क गए और बोले- शालू, मैं तेरे से सीधी बात करता हूँ ... या तो एक बार अपनी चूत में मुझे लंड डालने दे वरना तेरी चूत में उंगली करती हुई की वो सेक्स वीडियो मैं घर में सबको दिखा दूंगा।

मैं तो अपने सगे चाचा के मुंह से ऐसी खुली खुली बेशर्मी वाली बात सुन कर ही शर्म से मरी जा रही थी। मैंने अपने चाचा को मनाने की बहुत कोशिश की लेकिन वो नहीं माने! मैंने उनसे कहा कि मैं अभी तक अक्षतयौवना हूँ, मैं अपनी शादी से पहले सेक्स नहीं करना चाहती। अगर मेरी शादी से पहले मेरा शील भंग हो गया तो मेरे पति को शक हो सकता है और मेरा पूरा जीवन बर्बाद हो सकता है।

इतना सब कुछ और और भी बहुत कुछ समझाने पर भी मेरे चाचा एक शर्त पर मेरे साथ सेक्स न करने को माने कि मैं एक बार पूरी नंगी होकर उनसे अपनी चूत चटवाऊँ और उनका लंड चूसूँ और जब उनका माल निकले तो मैं उसको पी जाऊँ।

थक हार कर मैंने एक बार चाचा की बात मानने के लिए हाँ तो कर दी है लेकिन मुझे बहुत डर लग रहा है।

अब अगर मैं रात को उनके कमरे में चली भी जाऊँ तो मुझसे उनके सामने नंगी नहीं हुआ जाएगा। अगर मैं उनकी बात मान कर उनका मुंह में ले भी लूँ तो वो भी मेरी चाटेंगे। ऐसे में अगर मैं खुद को काबू ना कर सकी या वे ज़बरदस्ती मेरी चूत में अंदर डालने लगे तो मैं क्या करूंगी।

और ये ना भी हुआ तो वो मेरे साथ बस मुंह में डाल कर ओरल सेक्स करने लगे और मुझे उनका वीर्य पीना पड़ा तो मुझे कोई बीमारी तो नहीं होगी ?

मेरी सबसे बड़ी समस्या यह है कि मैं अपनी सील तुड़वाना नहीं चाहती ; अपने चाचा से तो बिल्कुल नहीं !

मेरे मित्रो, प्लीज़ मेरी मदद करें, मुझे बतायें कि मैं क्या करूँ ? मेरी समझ में कुछ नहीं आ रहा है। मेरी बुद्धि के अनुसार तो मेरे पास कोई विकल्प नहीं है।

अगर आप मुझे कोई अन्य विकल्प सुझा सकते हैं और मुझे इस परेशानी से निकाल सकते हैं तो मैं आपकी अहसानमंद रहूँगी।

धन्यवाद।

shalustillvergin@gmail.com

Other stories you may be interested in

लड़की की चुदाई : वो मुझ पर मर मिटी थी

हैलो फ्रेंड्स, मेरा नाम कपिल है और मैं यहां पर नया हूँ, तो मुझसे कोई भूल या गलती हो जाए तो माफ़ कर देना. ये मेरे जीवन का बहुत प्यारा सा लम्हा है, जो मैं आपको बता रहा हूँ. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी और मेरी कामवाली की चुदास-1

मेरी पिछली कहानी बदले की आग में जैसा आपको बताया था कि मेरी अगली कहानी लिखी जा चुकी है. यह मैं आपकी सेवा में भेज रही हूँ. उससे पहले मेरी लम्बी कहानी पापा की चुदक्कड़ सेक्रेटरी की चालाकी आपके समक्ष [...]

[Full Story >>>](#)

कामुकता से भरी देसी लड़की की चुदाई

मेरे प्यारे दोस्तो, यह मेरी पहली कहानी है कामुकता से भरी देसी लड़की की चुदाई की! मेरा नाम रॉकी है. मैं गुजरात के बड़ोदा शहर का रहने वाला हूँ. मेरी उम्र 23 साल की है, मैं जॉब करता हूँ. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

फर्स्ट सेक्स : कुंवारी चुत कुंवारा लंड

मैं अन्तर्वासना का एक नियमित पाठक हूँ. पहली बार मुझे मौका मिला है अपनी कहानी अन्तर्वासना पर प्रकाशित करवाने के लिए... आप सभी तक अपनी सेक्स स्टोरी भेज रहा हूँ. मुझे कुछ चूक हो जाए, तो माफ़ कर दीजिएगा. मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

भाई बहन ननदोई सलहज का याराना-8

हम दोनों भाई बहन की इतनी उत्तेजना भरी बातों से हमें किसी फोरप्ले की आवश्यकता नहीं थी. हम दोनों एक दूसरे से लिपट गए और फिर धीरे-धीरे एक दूसरे के वस्त्रों को हरण कर एक दूसरे को नंगा किया। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

